

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

Product Datasheet

Spark Blue(TM) 515 anti-mouse CD19, Clone: [6D5], Spark Blue 515, Rat, Monoclonal BLD-115584

Artikelname	Spark Blue(TM) 515 anti-mouse CD19, Clone: [6D5], Spark Blue 515, Rat, Monoclonal
Artikelnummer	BLD-115584
Hersteller Artikelnummer	115584
Alternativnummer	BLD-115584
Hersteller	Biolegend
Wirt	Rat
Kategorie	Antikörper
Applikation	FC
Spezies Reaktivität	Mouse
Konjugation	Spark Blue 515
Klonalität	Monoclonal
Klon-Bezeichnung	[6D5]